

木管三重奏音乐会、传统折子戏演出、胡琴专场音乐会……

本周精彩演出 邀您赴冬日文艺盛宴

实习生 李永坤 生活报记者 吴海鸥 王晓晨

长笛的悠扬，单簧管的婉转，巴松的深情，钢琴的浪漫，独特的音色和谐交织，将为乐迷朋友们带来一场震撼心灵的音乐盛宴。11月23日15时，“心随律动”木管三重奏音乐会将在哈尔滨音乐厅室内乐厅奏响。

本场演出由长笛、巴松、单簧管、钢琴这四种各具魅力的乐器精彩呈现，它们将共同为观众奏响：C大调单簧管与大管二重奏，长笛、单簧管与钢琴小协奏曲，G大调长笛、大管和钢琴三重奏等曲目。



钢琴演奏李妍、单簧管首席毛竞宇、巴松首席张兆琦。

音乐会上担任长笛演奏的是德国长笛演奏家奥利弗·维尔德，他目前担任哈尔滨交响乐团首席长笛演奏家。单簧管首席毛竞宇在追求古典音乐的同时，还在经济学领域取得了卓越成就，他荣获全额奖学金在巴德学院经济系取得了经济学学士学位。巴松演奏张兆琦2017年成为新加坡交响乐团演奏员，2019年成为曼海姆爱乐乐团客座巴松首席，2023年8月取得德国最高演奏家(博士)文凭，自2023年10月起，作为巴松首席加入哈尔滨交响乐团。钢琴演奏李妍是黑龙江省音乐家协会会员，现任哈尔滨交响乐团钢琴演奏员。她曾在德国德累斯顿、普尔斯坦茨、中国深圳、沈阳、哈尔滨等地举办了百余场音乐会。

带来震撼心灵的音乐盛宴 「心随律动」木管三重奏音乐会



德国指挥家马丁·菲舍迪斯科

德国指挥家带您感受「音乐巨匠的旋律」《音乐大讲堂》公益讲座

世界音乐文化博大精深，是人类文化发展的源泉，《音乐大讲堂》作为哈尔滨音乐厅的普及型音乐讲座系列，推广顶级的艺术体验。11月24日15时，将在29日举行的《音乐巨匠的旋律》“交响”音乐会上担任指挥的马丁·菲舍迪斯科，将在大讲堂分享更多的背景信息，讲解富氏(威尔海姆·富特文格勒)音乐不同的内涵。富特文格勒中国协会现场助阵，艺术达人陈宇主持并翻译。

本期主讲人、德国指挥家马丁·菲舍迪斯科1954年出生于柏林的音乐世家，是男中音狄特里希·菲舍迪斯科的次子。自1994年起，他就在不来梅艺术大学任指挥系教授。1976、1977年，他两次获得德国音乐委员会颁发的最高奖项，从而受到了几乎所有德国主要交响乐团的邀约。

29日的《音乐巨匠的旋律》音乐会致敬上世纪伟大的指挥大师威尔海姆·富特文格勒。今年的11月30日是富特文格勒逝世70周年纪念。以他为代表的德国极富浪漫主义色彩的指挥风格影响了后世的指挥，他往往并不僵死于音符和标记本身，而是在深入地考察作品之后，将音符背后的音乐真实地呈现出来。活动中，马丁·菲舍迪斯科将全景式展现世界艺术流派，感兴趣的市民可于11月24日15时，到哈尔滨音乐厅室内厅免费参与活动。

《冰雪之约·弦韵龙江》胡琴专场音乐会：踏上诗意的音乐之旅



胡琴专场音乐会

传统折子戏专场：带您感受国粹的魅力



杨佳迪表演的《春闺梦》剧照

为进一步弘扬京剧艺术的传承与发展，记者获悉，23日13时30分，黑龙江省文化惠民工程“周一戏”系列——传统折子戏专场演出将在省京剧院中山剧场上演。

据了解，本次演出的传统折子戏包括：钱盛、贺亮等表演的《小商河》，徐维治、陶锡祥表演的《壮别》，杨佳迪、马永臣等表演的《春闺梦》。

传统京剧《小商河》是京剧中的一个著名剧目，讲述了岳飞麾下的杨再兴在小商河附近战斗的壮烈故事。京剧《壮别》则是

乐享和声「茉莉花」音乐会：浪漫且唯美的音乐体验

乐享和声“茉莉花”音乐会将于23日19时在哈尔滨老舍会堂音乐厅奏响。这场浪漫且唯美的三重奏音乐会，用弦乐、管乐和钢琴的组合展示不同风格的经典曲目，包含的曲目有弗朗茨·多普勒《梦游女》、米歇尔·曼加尼《茉莉花》、亨利·普赛尔《玫瑰还甜美》、真岛俊夫《莫里康内的天堂》等精彩作品。图片由受访者提供



哈市发布旅行社、导游服务规范指引 员工私人微信不得收旅游费用

12345开通24小时“旅游诉求”专席

02

冰城文创店 又有新花样

东北美食冰箱贴 看着就馋

04

我省23个部门联发方案

推广“家庭托育点”让流动儿童就近入托

支持用人单位开展托育服务 鼓励幼儿园设置托班招收2-3岁儿童

03

哈尔滨天气预报	21日	多云有阵雪	2℃	西北风2-3级
	22日	晴	-2℃	西北风2-3级
	23日	晴	-1℃	东南风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

